На страже закона.

Вступил в законную силу приговор Беловского районного суда по делу о разбойном нападении на престарелую жительницу с. Мало-Солдатского.

Поздним вечером одного из мартовских дней Л., находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью хищения чужого имущества проник в дом престарелой жительницы с. Мало-Солдатское. Входная дверь,  запертая изнутри на металлический крючок, была им открыта без особых усилий. Незаконно проникнув в дом, Л. напал на одинокую женщину, потребовав от неё денег. Женщина оказалась не робкого десятка, сказала, что денег у нее нет, и попросила преступника покинуть дом. Чтобы сломить сопротивление потерпевшей, Л. начал её избивать, нанося многочисленные удары руками по голове и туловищу. Под воздействием побоев, испугавшись за свою жизнь и здоровье, потерпевшая сказала, где хранит деньги. Под клеенкой на столе мужчина обнаружил 800 рублей, которых ему оказалось явно недостаточно. Л. продолжил требовать у несчастной деньги, нанося ей побои и прикладывая раскаленный утюг к телу потерпевшей. Однако денег у потерпевшей больше не было. Обыскивая дом, Л. нашел бутылки водки и вина, там же их и употребил. От выпитого мужчина уснул. Утром следующего дня к потерпевшей зашла соседка, которая вызвала сотрудников полиции. Л. был задержан на месте преступления.
В ходе совершения преступления, зрелый и сильный мужчина, еще не достигший сорокалетнего возраста, нанес примерно 20 ударов кулаками по голове и туловищу женщины, которая перешагнула восьмидесятилетний рубеж. В последующем врачи обнаружили у потерпевшей многочисленные ушибы, сотрясение головного мозга, перелом 2 ребер и ожоги.
Беловским районный судом действия Л. были квалифицированы по части 3 статьи 162 Уголовного Кодекса РФ как разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище. 

За совершение данного преступления Л. назначено наказание в виде семи лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
Полагаю, что у Л. будет достаточно времени для осмысления совершенного им преступления. 
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    Житель Беловского района незаконно хранил самодельный пистолет и периодически стрелял из него по бездомным собакам.

В сентябре 1998 года Г. самодельным способом изготовил огнестрельное оружие – пистолет «Куркач», который относится к ручному гладкоствольному огнестрельному оружию, и был пригоден для стрельбы снарядами диаметром до 8,2мм. Осознавая противоправность своих действий, и имея умысел на незаконное хранение находящегося у него самодельного пистолета, Г. хранил его в летней кухне своего домовладения, периодически используя для стрельбы по бездомным собакам.    

Сотрудниками полиции в отношении Г. было возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного частью 1 статьи 222 УК РФ - незаконное хранение огнестрельного оружия.

В суде Г. полностью признал себя виновным, по его ходатайству уголовное дело рассматривалось Беловским районным судом в особом порядке, т.е. без судебного разбирательства. 
Данные обстоятельства были учтены судом при вынесении приговора, которым Г. был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ, ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.
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